






Naša škola sa každoročne zapája  do projektu „Hovorme o jedle.“ Tohtoročného deviateho

ročníka súťažno-vzdelávacieho projektu o potravinách sme sa zúčastnili s veľkým nadšením.

Projekt organizuje SPPK spolu s Centrom rozvoja o potravinách. V našej škole sa 14. októbra

„hovorilo“ o jedle viac ako po iné dni. Na každý súťažný deň boli vypísané dve denné témy,

na ktoré sme  vymýšľali a realizovali rôzne aktivity. Z desiatich možných tém sme sa zapojili

do  piatich.  Realizovali  sme  veľké  množstvo  aktivít.  Niektoré  prebiehali  v jednotlivých

triedach,  iné  boli  pripravené  pre  1.  alebo  2.  stupeň.  Boli  aj  také  podujatia,  ktoré  mali

celoškolský charakter. K všetkým aktivitám sme vypracovali päť prezentácií a 5 metodických

listov. Je za tým veľa práce, ale robíme to radi. Snažíme sa o to, aby v škole nebola nuda a

aby sa vždy niečo  zaujímavé dialo.  Pozitívne  ohlasy na naše súťažné  aktivity  sú pre nás

najlepšou  odmenou.  Do projektu  sa  s  veľkým nadšením zapojili  všetci  žiaci  našej  školy.

Vyskúšali pripraviť zdravú desiatu. Žiaci skladali "zeleninovo-ovocné" básničky, ochutnávali

zdravé nátierky, pripravovali rôzne plagáty na tému ovocia, zeleniny, orechov, osvojovali si

slovnú zásobu rôznych druhov potravín v nemčine aj angličtine, skladali potravové pyramídy,

pripravovali  a  ochutnávali  rôzne  zeleninové  a  ovocné  pokrmy,  ako  aj  lahodnú  studenú

smotanovú tortu. Naučili sa ako správne skladovať potraviny v chladničke a predchádzať tak

vzniku potravinového  odpadu.  Talent  a šikovnosť  sme prezentovali  v troch  oblastiach:  vo

výtvarnej  súťaži  „Chutné  maľovanie“, vo  fotografickej  súťaži  „Očami  gurmána“ a  v

literárnej  súťaži  projektu  s  ústrednou  témou  „Najzdravšie  ovocie  a zelenina  rastie  za

rohom“. V literárnej časti sa podarilo našim žiakom zložiť básne. Boli to tak nádherné diela,

že  si  právom zaslúžia  veľkú pochvalu.  Tá  ale  patrí  aj  vyučujúcim,  ktorí  žiakov neustále

motivujú  a  rozvíjajú  ich  kreativitu.  Naše  diela  sme  odoslali  a netrpezlivo  čakáme  na

vyhodnotenie súťaže.






























